
 

 

 

 

 

 الثانية محضر جلسة النيابة الخصوصية في دورتها العادية 

 7201ماي  29المنعقدة بتاريخ  7012لسنة 
 

منه المتعلق بوجوبيةإلتئام  ــدد 32عملا بمقتضيات القانون الأساسي للبلديات و خاصة الفصل عــ

الجلسة التمهيدية شهرا على الأقل قبل إنعقاد الدورة العادية، عقدت النيابــة الخصوصية الجلسـة 

بمقــــــر البلديـــــــة، إستعـــــرض خلالها 2017افريل 28يوم الجمعة  2017مايالتمهيدية لدورة 

الاستخلاصات و سير المشاريع و النظافة و العناية  السيد رئيس النيابة الوضع المالي للبلدية و سير

بالبيئــــــة و المحيط ثم أحال الكلمة للحاضرين فكانت إقتراحاتهم تتمحور خاصة العناية بالبنية 

 بالمحيط.التحتية و النظافة و العناية 

 2006جويلية  17المؤرخ فــي  2006لسنـة  48و عملا بمقتضيــات القانــــون الأساسي عــدد 

و الصـــــادرة النيابــة كافـــــة أعضـــــاء  الســـادة إلى ةاءا على الاستدعاءات الموجهـــو بن 

 الثانيةو المتضمنة حضور أشغال الدورة العادية 438تحـــت عدد 2017ماي  24خ  ــــــــــــــــبتاري 

النيابــة الخصوصية فـــــــي التاريخ و المكان المعينين وبجدول أعمال الدورة، عقدت 2017لسنـــــة 

بمقــــر البلدية الدورة صباحا  الحادية عشرةعلى الساعة  2017ماي  29الاثنين ومــــــــــي ال

 ادة: ـــو بحضور الس ابــــــةــــرئيــــس الني  خالد البكوش برئاسة  2017 لسنـــــة الثانية ة ــــالعادي 

 اول ـد...............مساع.........مفتاح فتحي  -

 عضو........................محمد سلامة -

 عضو..................... بوراوي قرين -

 عضو........................ محمد نصر -

 ........................عضوهيثم بن عمر 

 و  قد تغيب السيد الصحبي مفتاح عضو بسبب التزاماته المهنية 

.الجلسة رد نبيل إبراهيم الكاتب العام للبلدية مقرـلبلدية السي ار عن الإدارة ــــحض  
،  ابــة الخصوصيةــــالنية السادة أعضاء ــــر إلىكافـه فيها بالشكـــافتتـــــــح الجلسة السيــــد رئيـــــس النيابـــــة بكلمة توج 

 تولى الحاضرون مناقشة المواضيع كالتالي:  التالي و بعد المصادقة على جدول الأعمال 

 متابعة ما بين الدورتيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــن -

 استعراض المناشير ما بين الدورتيــــــــــــــــــن -

  2016الحساب المالي وختم  السنة المالية لسنة  -

 متابعة سير الإستخلاصـــــــــــــــــــــــــــــات  -

 تنقيح  الميزانيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة  -

 متابعة سير المشاريع البلديــــــــــــــــــــــــــة  -

 ــــه  ـبـــــــــــــــــــــــبيع الاثاث زال الانتفاع  -

 السلامــــــــــــــة المروريــــــــــــــــــــــــــة  -

 ـــــــــــة ــترشيد إستهلاك الطاقـــــــــــــــــــــ -

 ــ -  ــــــــــــــة ـــالنظافة و العناية بالبيئــــــــــــــ

 ــ -  ــمتابعة أعمال اللجـــــــــــــــ  ـــــ  ـان ـــــــــــــ

 ـــــة ـــمتابعة المديونيـــــــــــــــــــــــــــــــــــ -

 

 

 

 73.650.008الهاتـف: 
 73.650.008الفاكس : 

 
 

 الجمهورية التونسية

 شؤون المحليــــة و البيئــــــة  وزارة ال

 ولايــــــــــــــــة المهديـــــــــــــــة

 بلديــــــــــــــــة البرادعــــــــــــة 
 

 



 2016: الحساب المالي و ختم السنة المالية لسنة الموضـــــــــــوع

 :كالتالي 2016تولى الكاتب العام للبلدية تلاوة وثيقة الحساب المالي و ختم السنة المالية لسنة 

 دينارا890611.612..........................المبلغ الجملي للمقابيض بالعنوانين الأول و الثاني  -

 دينارا   765366.954ي ..........................المبلغ الجملي للمصاريف بالعنوانين الأول و الثان  -

 ادينار      125244.658...................................:..............فوائـــــــض الميزانيـــــــــــة -

 ختم الميزانيــــــــــــــــة

 العنوان الأول:

 اراــدين     687979.226المقابيض:................................................................... -

 اراــدين  546477.707 ..................المصاريف:.................................................. -

 دينـــارا 55099.723المتبقـــــــي:.................................................................. -

 العنوان الثاني:

 ارا ـــدين  289034.182...................................المقابيض:............................... -

 ارا ــدين  218889.247............................المصاريف:....................................... -

 ارا ــــدين  70144.935.............................المتبقـــــي:......................................... -

كما قام بإعطاء بسطة حول المداخيل و المصاريف و تقديم توضيحات حول استفسارات اعضاء 

النيابة و بعد المناقشة و التداول صادق الحاضرون بالإجماع على الحساب المالي وختم ميزانية 

 دخلا و صرفا. 2016

 :: متابعة سير الاستخلاصات لموضوعا

تولى رئيس لجنة الشؤون الادارية و المالية عرض التوصيات المنبثقة عن جلسة اللجنة و المتمثلة في 

 ــل السن ـــــــللاتفاق حول برنامج عمل لكام امين المال الجهوي و قابض المالية عقد جلسة مع    ة ــــ

 اتخاذ ما يتعين.ــــــييم و ضبط في الغرض للمتابعة و التقو عند جلسات شهرية حسب رزنامة ت 

 .المواطن بواجبـــــه الجبـــائيبحملة تحسيس لدعوة  قيام  ❖

متابعة خلاص المعـــاليم من طرف قابض المالية و القيام بالإجراءات اللازمة لتحسين  ❖

 النسب. 

 متابعة خلاص معاليــــــــم الأكرية. ❖

 للطريق العام.متابعة خلاص معــــــاليم الإشهار و الاشغال الوقتي  ❖

 ضرورة القيام بمجهودات اضافية و اتخاذ الاجراءات الزجرية ضد المتلددين ❖



 تم التطرق الى امكانية تنفيد بعض الاحكام للخلاص ❖

ور ـــــــــشني  ة و نبيلةـــالمتسوغين عبد الله الحاج خليف 2017جوان  02جمعة يومالاستدعاء  ❖

و ان تعذر تنفيذ  لإمكانية التفاوض على التعهد  بالخلاص و الجدولة  و حسن الحمروني

 الاحكام.

 اقرب وقت المشربة في محاولة استرجاعها  ❖

 وة المواطنين لخلاص بعض ما تخد بذمتهم من خلاص الاداء البلديدع ❖

 و بعد المناقشة اوصى الحاضرون بتنفيذجميع التوصيات الآنفة الذكر.

 

 : تعديل الميزانيـــــــــة:الموضــــــــــوع 

 لم( و حيث ان هذا الاعتماد 16لخلاص الاعوان الوقتيين ) الآلية  آ.د 10مبلغ قسط بعلى اثر تحويل 

درس الحاضرون هذا الموضوع  و حرصا على خلاص الاعوان  على الميزانية مصادقة اليدرج عند 

 مثلما هو مبين بالقرار المصاحب.بعد المناقشة صادق الحاضرين بالإجماع على تنقيح 

 : متابعة سير المشاريع البلدية  لموضــــــــوعا

 : تولى رئيس لجنة الاشغال تلاوة محضر اللجنة كالآتي

 متواصلة2016مشــــــــــاريع سنة  

تم اجـــراء طلب العروض من طرف وكالــــة  : 2 البرادعة الشماليةتهذيب حي  ✓

الاذن لانطلاق الاشغال حسبما  اعطى ب و التجديد العمراني و تم تحديد المقاول ـــــالتهذي 

 المذكورة. أفادتنا به الوكالة

: تم عرض المرحلة الحالية لمشروع مراجعة مثال التهيئة العمرانية لبلدية البرادعة ✓

عة مثال التهيئة العمرانية لبلدية البرادعة و خاصة المتعلقة بالملعب البلدي و بعد مراج

التداول و المناقشة صادق الحاضرون بالإجماع على تغيير الموقع المقترح حاليا  بجلسة 

و  2017فيفري  01بإدارة التجهيـــــــز وجلسة النيابة الخصوصية بتاريخ 2017افريل  10

لمحاذي لطريق الشاطئ بجانب سبخة النجيلة و الذي تم الشروع في تعويضه بالموقع ا

 هكتار. 15تهيئته من طرف المواطنين و اقتراح التوسعة على مساحة 

 

 

 



 

  2017مشاريع سنة 

تم رصد مبلغ  2017في اطار الحرص على تنفيذ المخطط السنوي للاستثمار لسنة   

ا.د و تم تطبيق منهجية  50ا.د والقرض بقيمـــة  128الاعتمادات الغير موظفة بقيمة 

 اعداد البرنامج السنوي للاستثمار البلدي التشاركي التي افضــت الى ما يلي : 

العـــمومي بكل من حي الصـــوالــــح  ألف دينارا خصص للتنوير  44 ▪

جانفي وحي  14،حي الترايكة ،حي الفـــــــرادين ، حــــــي دار فولـــة  ، شارع 

تم فتح العروض وبصدد فرز العروض و اعطاء الاذن لانطلاق  الشمامرة .

   2017الاشغال بداية شهر جوان 

كل مــــــن حي الطرقـــات ب  و صيانة الف دينارا خصص لتعبيـــد 134 ▪

ي الحاج صالح و حي الشــــمامرة  تم توجيه ملف طلب الموافقة التـــرايكــة ،ح 

في انتظار الحصول على الى صندوق القروض   2017افريل المبدئية بتاريــــخ 

 الموافقة للاعلان عن طلب العروض

 اقتنـــــــاء سيارة اداريــــة .باجراءات بصدد القيام  ✓

 رقات و العملية متواصلة.اصلاح بعض الط ✓

 بصدد اصلاح شبكة التنوير العمومي و العملية متواصلة ✓

 

 : قائمة في المعدات و الاثاث التي زال الانتفاع به:لموضـــــــــــــــــوع ا

و المبينة بالجدول التالي قائمة المعدات التي زال الانتفاع بها  تولى الكاتب العام للبلدية عرض 

 :المبينة بالجدول التاليو  1992ماي  30بتاريخ  33فيها طبقا لمنشور وزير الداخلية عدد للتفويت 

  الثمن الافتتاحي 

 بالدينار

 ع/ر  بيان المعدات و الاثاث  الحالة الوثائق  الكمية 

 01 مجرورة صغيرة الحجم  متوسطة  بطاقة رمادية  01 300.000

صغيرة الحجم مجرورة   متوسطة  بطاقة رمادية  01 300.000  02 

دراجة نارية نوع   متوسطة  بطاقة رمادية  01 70.000

 متوبيكان حمراء اللون 

03 

 05 صهريج ماء   سيئة  - 01 80.000

صهريج لافراغ   سيئة  - 01 50.000

 البالوعات  

06 

 07 صهريج في حالة سيئة  سيئة  - 01 70.000



 08 كمية من الخشب  - - - 1000.000

 09 كمية من الكابل  - - - 100.000

كلغ  156 700.0000  10 كمية من النحاس  - - 

 11 جرار زيتور  سيئة  بطاقة رمادية  01 700.000

 12 مواد مكتبية  سيئة  - - 20.000

 

لتفويت طبقا للإجراءات القانونية على جميع الاثاث بعد المناقشة صادق الحاضرون بالإجماع على ا و 

 باستثناء آلة الرفع و الحفر بالسعر الافتتاحي التالي : 

خصوص آلة الرفع و بناءا على مراسلة الواردة علينا من المكتب الجهوي للديوانة بالمهدية تحت ب أما 

شروط القانونية و الترتيبية و المتعلقة بضرورة القيام بجميع ال 2017افريل  27بتاريخ 1439عدد 

 للحصول على شهادة رفع اليد للتفويت فيها و بعد المناقشة تم الاتفاق على عدم التفويت فيها حاليا.

 

 الموضوع: السلامة المرورية    

 بناء على اقتراح اللجنة أوصى الحاضرون بما يلي:

 ضرورة تركيب العلامات المرورية المنقوصة. -

 الطرقات الموجودة بالمنطقة لضمان سلامة المواطنين.إصلاح بعض  -

 الموضوع: ترشيد إستهلاك الطاقة

 أوصى الحاضرون بما يلي :

حول ترشيـــــد  2012أكتوبر  24بتاريخ  18790تطبيـــــــق ما جاء بالمنشـــــــور عدد   -

 .إستهلاك الطاقة و الماء بالمصالح العمومية

 تطبيــــــــق قاعدة فـــــــانوس بفـــــــانوس. -

 النظافة و العناية بالبيئة: الموضــــــــــوع : النظر برنامج*

و اقتراح المكتب البلدي الكاتب العام للبلدية تلاوة التوصيات المنبثقة عن لجنة الصحة و النظافةتولى 

 :كالتالي

 .تقليم الأشجار بكامل المنطقة البلدية اتمام  ❖



ة الأعشـــــــــاب  ـالتدخل بالطرقــــات الرئيســــية و الفرعية و أغلب الأحياء لإزال ❖
 الطفـــــــيليـــة و غيـــــرها و العملية متواصلة.

 القضاء على المصبات العشوائية و الوقتية. ❖

 التدخل الدوري لمقاومة الحشرات. ❖

 التنسيق مع الاطراف المعنية لتنظيف و تعهد التجهيزات التابعة لها. ❖

 دهن و تبييض المادات. ❖

 القيام بحملة لجمع البلاستيك. ❖

 .الفضلاتتنظيف مصب رفع  ❖

 رفع فضلات البناء. ❖

و فصل  شهر رمضان بمناسبةالتنوير العمومي بكامل المنطقة   مراقبة و اصلاح شبكة ❖

 الصيف

 تنفيذ برنامج تدخل استعدادا لفصل الصيف   ❖

 فرش الحفر بطريق الشاطئ مبدئيا بمادة اوتوفنون ❖

 الطرقات التي قامت بالتدخل فيها مطالبة الشركة الوطنية لاستغلال و توزيع المياه بإصلاح ❖

 من طرف المستلزم بالرشارشةمراسلة السيد الوالي حول تنظيف السوق الاسبوعي  ❖

 و بعد المناقشة اوصى الحاضرون بمتابع تنفيذ التوصيات الموذكورة. 

 النظـــــــــر في أعمـــال اللجان :الموضـــــــــــوع
 

 الرياضة: *لجنة الشباب و الثقافة و  

 : اللجنة تلاوة توصيات اللجنة المتمثلةتولى رئيس 

 لصيف.مزيد الاعتناء بالنشاط الثقافي خاصة مع حلول فصل ا -

 النظر في تنشيط المدينة خلال شهر رمضان و ذلك بإقامة سهرات شبابية ليلية -

في تنظيم لقاءات مــع ابنائنــا مــن العائــدين مــن المهجــر خاصــة ونحــن علــى ابــوب الصــيف و النظر -

 تحسيسهم بأهمية خلاص الاداء البلدي 

 النظر في تكريم التلاميذ المتفوقين خلال نهاية السنة الدراسية -

 تنظيم ملتقيات بدار الشباب.-

 التوصياتو بعد المناقشة اوصى الحاضرون بتنفيذ هذه 



 

 

 لجنة الشؤون الاجتماعية :

 تولى رئيس اللجنة تلاوة المقترحات كالتالي :

 اعطاء رخص لبعث اكشاك بمنطقة الحسينات  ❖

توفير جرار لتفريغ الفضلات البشرية من منزل السيد خميس بن محمد بن حامد حامد  ❖

 القاطن بطريق الشاطئ البرادعة

 الاحياء بمنطقة الحسينات و الرشارشة  ذات الاولوية القصوىالقيام بحملة نظافة لبعض  ❖

بالحســينات و الرشارشــة و النظــر فــي امكانيــة  و بعد التداول اوصى الحاضرون باجراء حملة نظافــة

 تركيز حاويات

 قام رئيس اللجنة بتلاوة تقرير اللجنة المتمثل في ::*لجنة الشؤون الاقتصادية

صــات و ذلــك بمتابعــة الــديون المتخلــدة بذمــة المتســو ين الحــرص علــى متابعــة ســير الاستخلا -

 رية.احلات التج لمل

 ضمن المناطق المخولة للانتفاع بالامتيازات الجبائيةبلدية البرادعة متابعة ادراج 

تي مواصلة إقناع المؤسسات البنكية للإنتصاببالبرادعةنظرا لحاجة المنطقة الى مثل هذه الخدمات ال -

 ــــــالخدمات للمواطن ومراسلة كل من الادارة الجهوية للبنك الــوطني الفلاح تسهل و تقرب  ي ـــــــ

 نتصاب.و بنك الاسكان قصد حثهم على الا

المنطقــة ضــرورة التنســيق مــع المندوبيــة الجهويــة للفلاحــة قصــد النهــوض بالقطــاع الفلاحــي فــي  -

لاســتغلال المنطقــة  يبرمجــة يــوم تحسيس ــودعوتهما بالتنســيق  مــع وكالــة الاســتثمارات الفلاحيــة 

 ترشقة. السقوية

 



 

 تب البريد في أقرب الآجالكتركيز الموزع الآلي بم -

 و بعد المناقشة أكد الحاضرون على متابعة تنفيذها.

 ينالنظر في مطالب المواطنالموضوع :  

عدم :  قررت النيابة مطلب المواطن محمد لبدوي المتمثل في تركيز لافتة اشهارية قرب النافورة *

 تبعا لرأي اللجنة و اقتراح المكتب البلدي. قتراح مكان آخرلاالموافقة و دعوة المعني بالأمر 

ام  ــــــمطلب المواطن الحبيب بن محمد بن سالم المبروك الذي ير ب من خلاله في تركيز كشك ام -

قررت و بناء على راي اللجنة و اقتراح المكتب البلدي المدرسة الابتدائية بالبرادعة و بعد الدرس 

عدم موافقة المعني على مكان المقترح و دعوته الى المشاركة في تسويغ محل من النيابة بالإجماع 

 .2017ماي  24بين المحلات التي سيقع الت فيها يوم 

مصلحة الولاية عن طريق السيد المعتمد حول احداث كشك في  النظر في مطلب المقدم من  -

بعد المناقشة و بعد الاطلاع على راي اللجنة و  الرشارشة للمواطنة مفيدة بنت حسن العشي

 اقتراح المكتب البلدي عدم الموافقة لصغر مساحة الفضاء المقترح.

لهاتف الجوال بالرشارشة قطعة ارض على ملك السيد النظر في طلب تركيز محطة قاعدية ل -

 : عدم الموافقة لعدم وضوح الملكية.المهدي العشي

حول تعمد  2017ماي  19بتاريخ  وكيل مقهى " الصفصاف" زهير الفرادي المواطن مطلب  -

ه مما اضرّ سلبا به صاحب مقهى روما وضع كراسي و طاولات محاذي للرصيف المستغل من طرف

 لمناقشة طالب الحاضرون تطبيق القانون و مراسلة الحرس البلدي في الغرض.و بعد ا



حول تضرره من  2017ماي  19وكيل مقهى الصفصاف بتاريخ زهير الفراديالمواطن مطلب  -

مجمع تصريف المياه على مقهاه وما تسببه من روائح كريهة و بعد التداول الح الحاضرون على 

 بها لاتخاذ القرار المناسب.الخصوصية الاشغال و اعلام النيابة  معاينة الوضعية  من طرف لجنة

 بأشغالحول طلب ترخيص للقيام  2017ماي  29بتاريخ  سندس رجب المواطنة  مطلب -

الحائط  بإزالةلتوسعة المقهى الحالي وذلك  2017افريل  24بالبتة  40و  39لاستغلال المحلين عدد 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


